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1. Σηο δίκηςο ηος ζσήμαηορ ανηλείηαι νεπό από ηη λίμνη Q: 250 lt ∕s και 
παποσεηεύεηαι ζηιρ δεξαμενέρ Α και Β. Γίδονηαι επίζηρ ηα ζηοισεία: 
 

αγυγόρ Di 

[mm] 
ksi  

[mm] 
Li 

[m] 
(1) 350 

0,25 

1.275 

(2) 350 1.150 

(3) 400 1.015 

(4) 300 165 
 

Σηον κόμβο 3 μεηαξύ ηυν αγυγών (3) και (4), λειηοςπγεί αντλία με ιζσύ: 
Ν= 100 (ίπποι C.V. ή P.S.), ζςνηελεζηή απόδοζηρ: n = 0,870 και  

υψόμετπο άξονα αγωγού: z3τοπο=+ 0,50 m    
Οι ζηάθμερ ζε όλερ ηιρ δεξαμενέρ και ηη λίμνη παπαμένοςν ζηαθεπέρ. 
 

 
 

Να ςπολογιζηούν οι παποσέρ ζε όλοςρ ηοςρ αγυγούρ και η ζηάθμη ηηρ δεξαμενήρ Β.   
Να ζσεδιαζθούν οι Γπαμμέρ Δνέπγειαρ ηος δικηύος και να γίνει έλεγσορ για  
ενδεσόμενερ  - εκηόρ οπίυν - ςποπιέζειρ. 

 
2. Σηο πποηγούμενο δίκηςο δεν είναι δςναηή η καηαζκεςή ηηρ δεξαμενήρ Β, ώζηε να 

ςπάπσει η ζηάθμη ηηρ ζηο ςτόμεηπο ηο οποίο ςπολογίζηηκε ζηην 3.1. 
Το ςτόμεηπο ηηρ ζηάθμηρ είναι z2=+ 6,50 m 
Να ςπολογιζηεί η (θεωρητική) διάμεηπορ ηος αγυγού (5), ο οποίορ πποβλέπεηαι  

παπάλληλορ ηος αγυγού (2) - με ίδιο μήκορ και ιζοδύναμη ηπασύηηηα – ώζηε να 
μεηαθέπεηαι ζηη δεξαμενή Β η παποσή η οποία ςπολογίζηηκε ζηην 3.1.    

Να ζσεδιαζθούν οι νέερ Γπαμμέρ Δνέπγειαρ ηος δικηύος και να γίνει έλεγσορ για  
ενδεσόμενερ - εκηόρ οπίυν - ςποπιέζειρ. 
       
3. Σηο πποηγούμενο δίκηςο διακόπηεηαι η λειηοςπγία ηηρ ανηλίαρ και η παποσέηεςζη 
ηυν δύο δεξαμενών καηεςθύνεηαι ζηη λίμνη. 

Να ςπολογιζηούν οι νέερ παποσέρ ζε όλοςρ ηοςρ αγυγούρ, με δεδομένη ηη ζηάθμη  
ηηρ δεξαμενήρ Β, η οποία ςπολογίζηηκε ζηην 3.1. 
Σημείυζη: Γεν ςπάπσει ο αγυγόρ (5) 

Να ζσεδιαζθούν οι νέερ Γπαμμέρ Δνέπγειαρ ηος δικηύος και να γίνει έλεγσορ για  
ενδεσόμενερ - εκηόρ οπίυν - ςποπιέζειρ. 
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